

Твои ладони пахнут маслом,
Травинок мелочь в волосах,
И въелась пыль узорным пазлом
Среди мозолей на руках.

В хозяйстве очень много дел.
Всегда работы полон рот.
Такой судьбы твоей удел...
Ведь ты там главный хлебороб.

Ирина Лёвина

МБУК
«ЦБ Ровеньского района»
Отдел обслуживания

Составитель: З.И. Турчанова
Компьютерный дизайн: Е.Ю. Саенко

Тираж: 20 экз.
Подписано в печать: 09.09.2019

Ровеньки
2019

Адрес:

309740 Белгородская обл.,
п. Ровеньки,
ул. Ленина, 61

тел: 8(47-238)5-71-42; 5-52-41
e-mail: rovbiblioteka@yandex.ru

сайт:
<http://rovbiblioteka.narod.ru>

12+

Своим трудом он прославлял наш край

Евсюков Иван Петрович



От составителя

Человек труда всегда заслуживал того, чтобы его воспевали в стихах, прозе, песне. Слова, посвященные ему, идут от самого сердца

Много талантливых людей прославили в разное время нашу Ровеньскую землю. Это простые труженики, ставшие благодаря своему трудолюбию Героями труда, Почетными гражданами нашего поселка. Главное, что их всех объединяет - это огромное трудолюбие. Трудовая активность, добросовестность, старательность, работа с желанием и любовью к своему делу позволили многим нашим землякам - простым труженикам добиться высоких результатов в труде. Это в первую очередь ровеньчане-Герои Социалистического Труда.

Евсюков Иван Петрович

Иван Петрович Евсюков родился в 1923 году в селе Ржевка Ровеньского района Белгородской области. Закончив начальную школу, до призыва в ряды Советской армии, работал в колхозе «Заветы Ильича». С 1942 года воевал под Белгородом на

Харьковском направлении. Под городом Кривой Рог был тяжело ранен в ногу, награжден боевой медалью.

После окончания войны вернулся на родину домой. Вначале трудился на разных работах. Затем окончив школу механизаторов, пошел работать в родной колхоз. Два года проработал штурвальным на комбайне, с 1953 года - комбайнером.

Неоднократно награждался Почетными грамотами и денежными премиями. В 1973 году И.П. Евсюков убрал 250 гектаров зерновых, намолотил 7 тысяч центнеров зерна, затем пересел на свеклокомбайн, убрал 60 гектаров свеклы, накопав 1740 центнеров.

В 1972 году И.П. Евсюков награжден орденом Трудового Красного Знамени. А по итогам третьего, решающего года девятой пятилетки. Указом Президиума Верховного Совета СССР ему было присвоено звание Героя Социалистического труда.

После завершения жатвы зерновых и уборки сахарной свеклы, где Иван Петрович трудился на комбайнах, в зимнее время он помогал животноводам, ремонтировал технику.

Иван Петрович Евсюков – механизатор широкого профиля. В

совершенстве владел техникой, он брал от нее все, что она может дать. Трудом таких, как Иван Петрович Евсюков, хлеборобов создавалось и приумножалось общественное хозяйство. Умер 26 февраля 1995 года. На его родине, в центре села Ржевка, установлен бюст герою.

Литература:

- 1 Бражников В.И. Родом они – ровенчане [Текст] / В.И. Бражников. – Белгород: Везелица, 2005. - 141, [1]с.: фото ил.
- 2 Бражников В. Радость ее в труде, детях и внуках / В. Бражников // Ровеньская нива. – 2005. - 25 октября (№86). – С. 2.
- 3 Герои Социалистического труда Белгородчины. – Белгород: Знание, 1974. - 161с.
- 4 Земля Ровеньская [Текст] / [ред. Бражников В.И.]. - Ровеньки: Б.И., 2004. - 161,[3]с.: ил.
- 5 Белгородская энциклопедия / гл. ред. В.В. Овчинников. – Белгород: ОБЛ. ТИ., 2000. - 463с.: ил.